
FLAT GRILL COVER  
INSTRUCTIONS

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

We continue to be committed to provide you tools with 
competitive price. "Save Half", "Half Price" or any other similar 
expressions used by us only represents an estimate of savings 
you might benefit from buying certain tools with us compared to 
the major top brands and doses not necessarily mean to cover 
all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to 
verify carefully when you are placing an order with us if you are 

actually saving half in comparison with the top major brands.

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to contact us:

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully before 
operating. VEVOR reserves clear interpretation of our user manual. The appearance 
of the product shall be subject to the product you received. Please forgive us that we 
won't inform you again if there is any technology or software updates on our product.

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support



APPLICATION SCENARIOSafety Warnings and Precautions APPLICATION SCENARIOCleaning And Storage
Thank you for using this product. In order to make sure that you can 
operate the machine correctly, read this instruction carefully before 
operation and keep it properly for future reference. Please read the 
precautions and safety rules on this page to ensure your safe use. This 
manual will outline safety warnings and precautions, operating, 
maintenance and cleaning. The warnings and instructions reviewed in this 
manual cannot cover all possible conditions and situations that may occur. 
Caution and common sense are not built into this product, since we 
believe that the uses will comply with these codes. Before starting a 
training program or engaging in strenuous endurance activity on the 
device, please consult a doctor.

Please read ALL the instructions before using your product. 
1. Do not let children and minors and pet get close to or touch the product. 
    Never leave it unattended while in use.
2. Before covering the Flat Grill with this product, please ensure that the 
    Flat Grill is in a cooled and clean state
3. Do not apply this unit to any other purposes than the indicated usage. 
4. Please ensure that this product tightly covers the Flat Grill and use 
    Velcro or snap fasteners to secure it.
5. Directly using flame to heat products can cause deformation and 
    damage to the products.
6. Inspect before every use. 
7. Pet urine and feces can damage the product, please keep away.
8. This product should not come into contact with liquids such as alcohol, 
    acid, alkali, gasoline, etc.
9. Cutting tools and other sharp objects or damage to this product.
10. Please pay attention to safety or isolation signs to avoid collisions.

WARNING: This appliance is not intended for use by young or 
infirm persons unless supervised by a responsible person to 
ensure that they can use the appliance safely. Young children 
should be supervised to ensure that they do not play with the 
product. Pets should stay away from the product.

1. Do Not Dry Clean.
2. Do Not put in the washing machine.
3. Do Not Spray This Device Withany cleaner, Alcohol Basedsolvent, 
    or Any Other Chemical.
4. Do Not Bleach, Wring,tumbledry, or Iron.
5. Clean Witha Damp Cloth Andsoft detergent Or Foam Soap.
6. No need to fold excessively.
7. Please completely dry the product and store in an exceedingly 
    dryplace for durability.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, 
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd.  Suite 250, 9166 Anaheim Place, 
Rancho Cucamonga, CA 91730

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

YH CONSULTING LIMITED. 
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House, 
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX



Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  nous  contacter :

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

INSTRUCTIONS

COUVERTURE  DE  GRIL  PLAT

Il  s'agit  de  la  notice  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  
avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  
L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  
ne  vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

Nous  nous  engageons  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  
compétitifs.  « Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  
expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  
économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  
par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  
les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  rappelons  de  bien  
vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  

nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support
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Nettoyage  et  stockageAvertissements  et  précautions  de  sécurité

2.  Ne  pas  mettre  dans  la  machine  à  laver.

7.  Veuillez  sécher  complètement  le  produit  et  le  conserver  dans  un  endroit  extrêmement  sec.

Merci  d'avoir  utilisé  ce  produit.  Afin  de  vous  assurer  que  vous  pouvez  utiliser  correctement  la  
machine,  lisez  attentivement  ces  instructions  avant  de  l'utiliser  et  conservez­les  soigneusement  
pour  référence  ultérieure.  Veuillez  lire  les  précautions  et  les  règles  de  sécurité  sur  cette  page  pour  
garantir  une  utilisation  en  toute  sécurité.  Ce  manuel  décrit  les  avertissements  et  les  précautions  de  
sécurité,  le  fonctionnement,  l'entretien  et  le  nettoyage.  Les  avertissements  et  les  instructions  
examinés  dans  ce  manuel  ne  peuvent  pas  couvrir  toutes  les  conditions  et  situations  possibles  qui  peuvent  se  
produire.

2.  Avant  de  recouvrir  le  Flat  Grill  avec  ce  produit,  assurez­vous  que  le

6.  Inspectez  avant  chaque  utilisation.

Le  Flat  Grill  est  dans  un  état  refroidi  et  propre

La  prudence  et  le  bon  sens  ne  sont  pas  de  mise  dans  ce  produit,  car  nous  pensons  que  les  
utilisations  seront  conformes  à  ces  codes.  Avant  de  commencer  un  programme  d'entraînement  ou  
de  vous  engager  dans  une  activité  d'endurance  intense  sur  l'appareil,  veuillez  consulter  un  médecin.

endroit  sec  pour  plus  de  durabilité.

5.  Nettoyez  avec  un  chiffon  humide  et  un  détergent  doux  ou  du  savon  mousse.

1.  Ne  laissez  pas  les  enfants,  les  mineurs  et  les  animaux  domestiques  s'approcher  ou  toucher  le  produit.

5.  L'utilisation  directe  d'une  flamme  pour  chauffer  les  produits  peut  provoquer  des  déformations  et
Des  attaches  velcro  ou  pressions  pour  le  fixer.

Ne  le  laissez  jamais  sans  surveillance  pendant  son  utilisation.

6.  Pas  besoin  de  plier  excessivement.

dommages  aux  produits.

7.  L'urine  et  les  excréments  des  animaux  domestiques  peuvent  endommager  le  produit,  veuillez  les  tenir  à  l'écart.

ou  tout  autre  produit  chimique.

acide,  alcali,  essence,  etc.
9.  Outils  de  coupe  et  autres  objets  tranchants  ou  dommages  à  ce  produit.

3.  Ne  vaporisez  pas  cet  appareil  avec  un  nettoyant,  un  solvant  à  base  d'alcool,

4.  Ne  pas  blanchir,  essorer,  sécher  au  sèche­linge  ou  repasser.

Veuillez  lire  TOUTES  les  instructions  avant  d'utiliser  votre  produit.

10.  Veuillez  prêter  attention  aux  panneaux  de  sécurité  ou  d'isolement  pour  éviter  les  collisions.

AVERTISSEMENT :  Cet  appareil  n'est  pas  destiné  à  être  utilisé  par  des  jeunes  ou  des  personnes  
handicapées,  à  moins  qu'ils  ne  soient  surveillés  par  une  personne  responsable  afin  de  s'assurer  
qu'ils  peuvent  utiliser  l'appareil  en  toute  sécurité.  Les  jeunes  enfants  doivent  être  surveillés  afin  
de  s'assurer  qu'ils  ne  jouent  pas  avec  le  produit.  Les  animaux  domestiques  doivent  rester  à  l'écart  
du  produit.

8.  Ce  produit  ne  doit  pas  entrer  en  contact  avec  des  liquides  tels  que  l'alcool,

1.  Ne  pas  nettoyer  à  sec.

3.  N’utilisez  pas  cet  appareil  à  d’autres  fins  que  celles  indiquées.
4.  Veuillez  vous  assurer  que  ce  produit  recouvre  hermétiquement  la  grille  plate  et  utilisez

SCÉNARIO  D'APPLICATION SCÉNARIO  D'APPLICATION

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francfort­sur­le­Main.
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  Sie  uns  gerne:

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Gerät  

in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  die  genaue  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  vor.  Das  

Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  

uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

ANWEISUNGEN

FLACHE  GRILLABDECKUNG

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  

Preisen  anzubieten.  „Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  

ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  Schätzung  der  

Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  

zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  bedeuten  nicht  

notwendigerweise,  dass  sie  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abdecken.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  

uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support
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5.  Mit  einem  feuchten  Tuch  und  einem  milden  Reinigungsmittel  oder  einer  Schaumseife  reinigen.

1.  Lassen  Sie  Kinder,  Jugendliche  und  Haustiere  nicht  in  die  Nähe  des  Produkts  kommen  oder  es  berühren.

5.  Die  direkte  Verwendung  von  Flammen  zum  Erhitzen  von  Produkten  kann  zu  Verformungen  führen  und

4.  Nicht  bleichen,  auswringen,  im  Trockner  trocknen  oder  bügeln.

3.  Besprühen  Sie  das  Gerät  nicht  mit  Reinigungsmitteln,  Lösungsmitteln  auf  Alkoholbasis,

Bitte  lesen  Sie  ALLE  Anweisungen,  bevor  Sie  Ihr  Produkt  verwenden.

9.  Schneidwerkzeuge  und  andere  scharfe  Gegenstände  können  dieses  Produkt  beschädigen.

oder  andere  Chemikalien.

2.  Nicht  in  die  Waschmaschine  geben.

4.  Bitte  stellen  Sie  sicher,  dass  dieses  Produkt  den  Flachgrill  fest  abdeckt  und  verwenden  Sie

Säure,  Lauge,  Benzin  usw.

10.  Bitte  beachten  Sie  Sicherheits-  oder  Absperrschilder  um  Kollisionen  zu  vermeiden.

1.  Nicht  chemisch  reinigen.

3.  Verwenden  Sie  das  Gerät  ausschließlich  für  den  angegebenen  Zweck.

8.  Dieses  Produkt  sollte  nicht  mit  Flüssigkeiten  wie  Alkohol,

Vorsicht  und  gesunder  Menschenverstand  sind  bei  diesem  Produkt  nicht  angebracht,  da  wir  davon  

ausgehen,  dass  die  Verwendung  diesen  Vorschriften  entspricht.  Bevor  Sie  ein  Trainingsprogramm  

beginnen  oder  anstrengende  Ausdaueraktivitäten  auf  dem  Gerät  durchführen,  konsultieren  Sie  bitte  

einen  Arzt.

Für  eine  längere  Haltbarkeit  trocken  lagern.

Flat  Grill  ist  in  abgekühltem  und  sauberem  Zustand

7.  Urin  und  Kot  von  Haustieren  können  das  Produkt  beschädigen.  Halten  Sie  es  daher  fern.

Vielen  Dank,  dass  Sie  dieses  Produkt  verwenden.  Um  sicherzustellen,  dass  Sie  die  Maschine  richtig  

bedienen  können,  lesen  Sie  diese  Anleitung  vor  der  Inbetriebnahme  sorgfältig  durch  und  bewahren  

Sie  sie  für  spätere  Verwendung  auf.  Bitte  lesen  Sie  die  Vorsichtsmaßnahmen  und  Sicherheitsregeln  

auf  dieser  Seite,  um  eine  sichere  Verwendung  zu  gewährleisten.  In  diesem  Handbuch  werden  

Sicherheitswarnungen  und  Vorsichtsmaßnahmen  sowie  Bedienung,  Wartung  und  Reinigung  

beschrieben.  Die  in  diesem  Handbuch  enthaltenen  Warnungen  und  Anweisungen  können  nicht  alle  möglichen  

Bedingungen  und  Situationen  abdecken,  die  auftreten  können.

7.  Bitte  trocknen  Sie  das  Produkt  vollständig  und  lagern  Sie  es  an  einem  äußerst

2.  Bevor  Sie  den  Flachgrill  mit  diesem  Produkt  bedecken,  stellen  Sie  bitte  sicher,  dass  der

6.  Vor  jedem  Gebrauch  prüfen.

6.  Kein  übermäßiges  Falten  nötig.

Lassen  Sie  es  während  des  Gebrauchs  niemals  unbeaufsichtigt.

Klett-  oder  Druckknöpfe  zur  Befestigung.

Schäden  an  den  Produkten.

WARNUNG:  Dieses  Gerät  ist  nicht  für  die  Benutzung  durch  junge  oder  gebrechliche  Personen  

bestimmt,  es  sei  denn,  sie  werden  von  einer  verantwortlichen  Person  beaufsichtigt,  um  

sicherzustellen,  dass  sie  das  Gerät  sicher  benutzen  können.  Kleine  Kinder  sollten  

beaufsichtigt  werden,  um  sicherzustellen,  dass  sie  nicht  mit  dem  Produkt  spielen.  Haustiere  

sollten  sich  vom  Produkt  fernhalten.

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Reinigung  und  LagerungSicherheitswarnungen  und  VorsichtsmaßnahmenANWENDUNGSSZENARIO ANWENDUNGSSZENARIO
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Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  la  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  

se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

ISTRUZIONI
COPERTURA  PER  GRIGLIA  PIATTA

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirti  strumenti  a  prezzi  
competitivi.  "Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  
espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  
risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  strumenti  con  
noi  rispetto  ai  principali  marchi  principali  e  non  significa  
necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  da  noi  offerti.  
Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  

ordine  con  noi  se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
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Pulizia  e  stoccaggioAvvertenze  e  precauzioni  di  sicurezza

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

1.  Non  permettere  ai  bambini,  ai  minori  e  agli  animali  domestici  di  avvicinarsi  o  toccare  il  prodotto.

5.  L'uso  diretto  della  fiamma  per  riscaldare  i  prodotti  può  causare  deformazioni  e

4.  Non  candeggiare,  strizzare,  asciugare  in  asciugatrice  o  stirare.

Si  prega  di  leggere  TUTTE  le  istruzioni  prima  di  utilizzare  il  prodotto.

9.  Utensili  da  taglio  e  altri  oggetti  affilati  o  danni  al  prodotto.

3.  Non  spruzzare  questo  dispositivo  con  alcun  detergente,  solvente  a  base  di  alcol,

o  qualsiasi  altra  sostanza  chimica.

10.  Si  prega  di  prestare  attenzione  alla  segnaletica  di  sicurezza  o  di  isolamento  per  evitare  collisioni.

4.  Assicurarsi  che  il  prodotto  copra  ermeticamente  la  griglia  piatta  e  utilizzarla

2.  Non  mettere  in  lavatrice.

acido,  alcali,  benzina,  ecc.

ATTENZIONE:  Questo  apparecchio  non  è  destinato  all'uso  da  parte  di  persone  

giovani  o  inferme,  a  meno  che  non  siano  supervisionate  da  una  persona  

responsabile  per  garantire  che  possano  utilizzare  l'apparecchio  in  modo  sicuro.  I  

bambini  piccoli  devono  essere  sorvegliati  per  garantire  che  non  giochino  con  il  

prodotto.  Gli  animali  domestici  devono  stare  lontani  dal  prodotto.

1.  Non  lavare  a  secco.

3.  Non  utilizzare  l'unità  per  scopi  diversi  da  quelli  indicati.

8.  Questo  prodotto  non  deve  entrare  in  contatto  con  liquidi  come  alcol,

Attenzione  e  buon  senso  non  sono  incorporati  in  questo  prodotto,  poiché  crediamo  che  

gli  utilizzi  saranno  conformi  a  questi  codici.  Prima  di  iniziare  un  programma  di  allenamento  

o  di  impegnarsi  in  un'attività  di  resistenza  intensa  sul  dispositivo,  consultare  un  medico.
luogo  asciutto  per  una  maggiore  durata.

Flat  Grill  è  in  uno  stato  raffreddato  e  pulito

Grazie  per  aver  utilizzato  questo  prodotto.  Per  assicurarti  di  poter  utilizzare  correttamente  

la  macchina,  leggi  attentamente  queste  istruzioni  prima  dell'uso  e  conservale  

correttamente  per  riferimento  futuro.  Leggi  le  precauzioni  e  le  norme  di  sicurezza  in  

questa  pagina  per  garantire  un  utilizzo  sicuro.  Questo  manuale  descriverà  le  avvertenze  e  le  

precauzioni  di  sicurezza,  il  funzionamento,  la  manutenzione  e  la  pulizia.  Le  

avvertenze  e  le  istruzioni  esaminate  in  questo  manuale  non  possono  coprire  tutte  le  possibili  

condizioni  e  situazioni  che  potrebbero  verificarsi.

7.  L'urina  e  le  feci  degli  animali  domestici  possono  danneggiare  il  prodotto,  tenerli  lontani.

6.  Ispezionare  prima  di  ogni  utilizzo.

7.  Si  prega  di  asciugare  completamente  il  prodotto  e  di  conservarlo  in  un  luogo  estremamente

2.  Prima  di  coprire  la  griglia  piatta  con  questo  prodotto,  assicurarsi  che

Non  lasciarlo  mai  incustodito  durante  l'uso.

6.  Non  c'è  bisogno  di  piegare  eccessivamente.

danni  ai  prodotti.

Per  fissarlo  utilizzare  velcro  o  bottoni  automatici.

5.  Pulire  con  un  panno  umido  e  un  detergente  delicato  o  sapone  schiumogeno.

SCENARIO  APPLICATIVOSCENARIO  APPLICATIVO
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  con  nosotros:

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizarlo.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  
La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  alguna  actualización  tecnológica  o  de  software  en  nuestro  producto.

CUBIERTA  DE  PARRILLA  PLANA

INSTRUCCIONES

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Seguimos  comprometidos  a  ofrecerle  herramientas  a  precios  
competitivos.  "Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  
expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  una  estimación  de  los  
ahorros  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  
en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  
cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.  Le  recordamos  
que  verifique  cuidadosamente  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros  si  

realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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5.  Limpiar  con  un  paño  húmedo  y  un  detergente  suave  o  jabón  en  espuma.

1.  No  permita  que  niños,  menores  de  edad  o  mascotas  se  acerquen  o  toquen  el  producto.

5.  El  uso  directo  de  la  llama  para  calentar  los  productos  puede  provocar  deformaciones  y

4.  No  usar  blanqueador,  no  escurrir,  no  secar  en  secadora  ni  planchar.

3.  No  rocíe  este  dispositivo  con  ningún  limpiador  ni  disolvente  a  base  de  alcohol.

Lea  TODAS  las  instrucciones  antes  de  usar  su  producto.

9.  Herramientas  de  corte  y  otros  objetos  afilados  o  daños  a  este  producto.

o  cualquier  otro  producto  químico.

2.  No  lo  coloque  en  la  lavadora.

4.  Asegúrese  de  que  este  producto  cubra  bien  la  parrilla  plana  y  úselo

ácido,  álcali,  gasolina,  etc.

10.  Por  favor,  preste  atención  a  las  señales  de  seguridad  o  aislamiento  para  evitar  colisiones.

1.  No  lavar  en  seco.

3.  No  utilice  esta  unidad  para  ningún  otro  fin  que  el  uso  indicado.

8.  Este  producto  no  debe  entrar  en  contacto  con  líquidos  como  alcohol,

Lugar  seco  para  mayor  durabilidad.

Este  producto  no  requiere  precaución  ni  sentido  común,  ya  que  creemos  que  su  uso  se  
ajustará  a  estos  códigos.  Antes  de  comenzar  un  programa  de  entrenamiento  o  realizar  
una  actividad  de  resistencia  extenuante  con  el  dispositivo,  consulte  a  un  médico.

La  parrilla  plana  se  encuentra  en  un  estado  frío  y  limpio.

7.  La  orina  y  las  heces  de  las  mascotas  pueden  dañar  el  producto,  manténgalas  alejadas.

Gracias  por  utilizar  este  producto.  Para  asegurarse  de  que  puede  utilizar  la  máquina  
correctamente,  lea  atentamente  estas  instrucciones  antes  de  utilizarla  y  guárdelas  en  un  
lugar  adecuado  para  futuras  consultas.  Lea  las  precauciones  y  normas  de  seguridad  de  
esta  página  para  garantizar  un  uso  seguro.  Este  manual  describe  las  advertencias  y  
precauciones  de  seguridad,  el  funcionamiento,  el  mantenimiento  y  la  limpieza.  Las  
advertencias  e  instrucciones  que  se  analizan  en  este  manual  no  pueden  cubrir  todas  las  posibles  
condiciones  y  situaciones  que  pueden  producirse.

7.  Seque  completamente  el  producto  y  guárdelo  en  un  lugar  seco.

2.  Antes  de  cubrir  la  parrilla  plana  con  este  producto,  asegúrese  de  que

6.  Inspeccionar  antes  de  cada  uso.

6.  No  es  necesario  doblarlo  excesivamente.

Nunca  lo  deje  desatendido  mientras  esté  en  uso.

Cierres  de  velcro  o  presión  para  asegurarlo.

Daños  a  los  productos.

ADVERTENCIA:  Este  aparato  no  está  diseñado  para  que  lo  utilicen  personas  jóvenes  o  
enfermas,  a  menos  que  estén  bajo  la  supervisión  de  una  persona  responsable  que  
garantice  que  pueden  utilizar  el  aparato  de  forma  segura.  Los  niños  pequeños  deben  
estar  supervisados  para  garantizar  que  no  jueguen  con  el  producto.  Las  mascotas  deben  
mantenerse  alejadas  del  producto.

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  
shanghai  200000  CN.
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Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  nami:

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

INSTRUKCJE
POKRYWA  PŁASKIEGO  GRILLA

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje.  
VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  
zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  
ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

Nadal  staramy  się  dostarczać  Ci  narzędzia  w  konkurencyjnych  
cenach.  „Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  
wyrażenia  używane  przez  nas  oznaczają  jedynie  szacunkowe  
oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  
w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  
objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  oferowanych  przez  nas.  
Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  

nas  zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  najlepszymi  markami.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support
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Czyszczenie  i  przechowywanieOstrzeżenia  i  środki  ostrożności  dotyczące  bezpieczeństwa

2.  Nie  prać  w  pralce.

7.  Produkt  należy  całkowicie  wysuszyć  i  przechowywać  w  miejscu  o  odpowiedniej  temperaturze.

Dziękujemy  za  korzystanie  z  tego  produktu.  Aby  mieć  pewność,  że  możesz  prawidłowo  obsługiwać  
maszynę,  przeczytaj  uważnie  tę  instrukcję  przed  rozpoczęciem  użytkowania  i  zachowaj  ją  w  
odpowiednim  stanie  do  wykorzystania  w  przyszłości.  Przeczytaj  środki  ostrożności  i  zasady  
bezpieczeństwa  na  tej  stronie,  aby  zapewnić  bezpieczne  użytkowanie.  Niniejsza  instrukcja  zawiera  
ostrzeżenia  i  środki  ostrożności  dotyczące  bezpieczeństwa,  obsługi,  konserwacji  i  
czyszczenia.  Ostrzeżenia  i  instrukcje  omówione  w  niniejszej  instrukcji  nie  mogą  obejmować  wszystkich  
możliwych  warunków  i  sytuacji,  które  mogą  wystąpić.

2.  Przed  przykryciem  grilla  płaskiego  tym  produktem  należy  upewnić  się,  że:

6.  Przed  każdym  użyciem  należy  dokonać  kontroli.

Flat  Grill  jest  w  stanie  schłodzonym  i  czystym

Ostrożność  i  zdrowy  rozsądek  nie  są  wbudowane  w  ten  produkt,  ponieważ  uważamy,  że  
użytkownicy  będą  przestrzegać  tych  kodów.  Przed  rozpoczęciem  programu  treningowego  lub  
podjęciem  wyczerpującej  aktywności  wytrzymałościowej  na  urządzeniu  należy  skonsultować  się  z  
lekarzem.

suche  miejsce,  aby  zapewnić  trwałość.

5.  Czyścić  wilgotną  szmatką  i  miękkim  detergentem  lub  pianką  mydlaną.

1.  Nie  pozwalaj  dzieciom,  osobom  niepełnoletnim  i  zwierzętom  domowym  zbliżać  się  do  produktu  lub  go  dotykać.

5.  Bezpośrednie  podgrzewanie  produktów  płomieniem  może  powodować  ich  deformację  i
Zapięcia  na  rzepy  lub  zatrzaski.

Nigdy  nie  pozostawiaj  urządzenia  bez  nadzoru,  gdy  jest  używane.

6.  Nie  ma  potrzeby  nadmiernego  składania.

uszkodzenia  produktów.

7.  Mocz  i  odchody  zwierząt  domowych  mogą  uszkodzić  produkt,  dlatego  należy  trzymać  je  z  daleka.

lub  jakakolwiek  inna  substancja  chemiczna.

kwas,  zasada,  benzyna,  itp.
9.  Narzędzia  tnące  i  inne  ostre  przedmioty  lub  uszkodzenie  produktu.

3.  Nie  spryskuj  tego  urządzenia  żadnym  środkiem  czyszczącym,  rozpuszczalnikiem  na  bazie  alkoholu,

4.  Nie  wybielać,  nie  wykręcać,  nie  suszyć  w  suszarce  bębnowej  i  nie  prasować.

Przed  użyciem  produktu  należy  przeczytać  WSZYSTKIE  instrukcje.

10.  Zwróć  uwagę  na  znaki  bezpieczeństwa  i  izolacyjne,  aby  uniknąć  kolizji.

OSTRZEŻENIE:  To  urządzenie  nie  jest  przeznaczone  do  użytku  przez  osoby  młode  lub  niedołężne,  
chyba  że  są  nadzorowane  przez  odpowiedzialną  osobę,  aby  zapewnić  im  bezpieczne  
korzystanie  z  urządzenia.  Małe  dzieci  powinny  być  nadzorowane,  aby  upewnić  się,  że  nie  bawią  
się  produktem.  Zwierzęta  domowe  powinny  trzymać  się  z  dala  od  produktu.

8.  Produkt  nie  powinien  mieć  kontaktu  z  płynami  takimi  jak  alkohol,

1.  Nie  czyścić  chemicznie.

3.  Nie  należy  stosować  tego  urządzenia  do  celów  innych  niż  wskazane.
4.  Upewnij  się,  że  produkt  szczelnie  przykrywa  płaski  grill  i  używaj  go

SCENARIUSZ  ZASTOSOWANIASCENARIUSZ  ZASTOSOWANIA
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Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  contact  met  ons  op:

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Wij  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschappen  te  leveren  tegen  

concurrerende  prijzen.  "Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  

uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  vertegenwoordigen  slechts  een  schatting  van  

de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  

kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  doseringen  betekenen  niet  

noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  gereedschappen  dekken  die  wij  

aanbieden.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  

de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

INSTRUCTIES

PLATTE  GRILLAFDEKKING

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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Klittenband  of  drukknopen  om  het  vast  te  zetten.

4.  Niet  bleken,  uitwringen,  in  de  droger  doen  of  strijken.

Lees  ALLE  instructies  voordat  u  het  product  gebruikt.

5.  Het  direct  gebruiken  van  vlammen  om  producten  te  verwarmen  kan  vervorming  en

10.  Let  op  de  veiligheids-  en  isolatieborden  om  botsingen  te  voorkomen.

of  een  andere  chemische  stof.

3.  Spuit  dit  apparaat  niet  in  met  een  reinigingsmiddel,  oplosmiddel  op  alcoholbasis,

9.  Snijgereedschappen  en  andere  scherpe  voorwerpen  of  schade  aan  dit  product.

2.  Niet  in  de  wasmachine  doen.

4.  Zorg  ervoor  dat  dit  product  de  Flat  Grill  goed  afdekt  en  gebruik

8.  Dit  product  mag  niet  in  contact  komen  met  vloeistoffen  zoals  alcohol,

zuur,  alkali,  benzine,  enz.

1.  Niet  chemisch  reinigen.

Flat  Grill  is  in  een  gekoelde  en  schone  staat

3.  Gebruik  dit  apparaat  niet  voor  andere  doeleinden  dan  waarvoor  het  is  aangegeven.

7.  Urine  en  ontlasting  van  huisdieren  kunnen  het  product  beschadigen,  houd  het  daarom  uit  de  buurt.

Voorzichtigheid  en  gezond  verstand  zijn  niet  ingebouwd  in  dit  product,  omdat  wij  geloven  dat  het  

gebruik  zal  voldoen  aan  deze  codes.  Raadpleeg  een  arts  voordat  u  begint  met  een  

trainingsprogramma  of  zware  duursportactiviteiten  uitvoert  op  het  apparaat.

7.  Laat  het  product  volledig  drogen  en  bewaar  het  op  een  zeer  droge  plaats.

droge  plaats  voor  duurzaamheid.

2.  Voordat  u  de  Flat  Grill  met  dit  product  bedekt,  dient  u  ervoor  te  zorgen  dat  de

Bedankt  voor  het  gebruik  van  dit  product.  Om  er  zeker  van  te  zijn  dat  u  de  machine  correct  kunt  

bedienen,  leest  u  deze  instructie  zorgvuldig  door  voordat  u  deze  gebruikt  en  bewaart  u  deze  

goed  voor  toekomstige  referentie.  Lees  de  voorzorgsmaatregelen  en  veiligheidsregels  op  deze  

pagina  om  uw  veilige  gebruik  te  garanderen.  Deze  handleiding  beschrijft  veiligheidswaarschuwingen  

en  voorzorgsmaatregelen,  bediening,  onderhoud  en  reiniging.  De  waarschuwingen  en  

instructies  die  in  deze  handleiding  worden  besproken,  kunnen  niet  alle  mogelijke  omstandigheden  en  

situaties  dekken  die  zich  kunnen  voordoen. 6.  Het  is  niet  nodig  om  te  veel  te  vouwen.

Laat  het  apparaat  nooit  onbeheerd  achter  terwijl  u  het  gebruikt.

schade  aan  de  producten.

6.  Controleer  het  voor  elk  gebruik.

WAARSCHUWING:  Dit  apparaat  is  niet  bedoeld  voor  gebruik  door  jonge  of  zwakke  

personen,  tenzij  onder  toezicht  van  een  verantwoordelijke  persoon  om  ervoor  te  zorgen  

dat  zij  het  apparaat  veilig  kunnen  gebruiken.  Jonge  kinderen  moeten  onder  toezicht  

staan  om  ervoor  te  zorgen  dat  ze  niet  met  het  product  spelen.  Huisdieren  moeten  uit  de  

buurt  van  het  product  blijven.

5.  Maak  schoon  met  een  vochtige  doek  en  een  zacht  schoonmaakmiddel  of  schuimzeep.

1.  Laat  kinderen,  minderjarigen  en  huisdieren  niet  in  de  buurt  van  het  product  komen  of  het  aanraken.
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  

Utseendet  på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  

kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  
konkurrenskraftiga  priser.  "Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  
liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  bara  en  
uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  
hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  doser  behöver  inte  
nödvändigtvis  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  
påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  

hos  oss  om  du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

PLAT  GRILLSKYDD
INSTRUKTIONER
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Säkerhetsvarningar  och  försiktighetsåtgärder Rengöring  och  förvaring
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8.  Denna  produkt  får  inte  komma  i  kontakt  med  vätskor  som  alkohol,

Försiktighet  och  sunt  förnuft  är  inte  inbyggt  i  denna  produkt,  eftersom  vi  tror  att  
användningen  kommer  att  följa  dessa  koder.  Innan  du  påbörjar  ett  träningsprogram  
eller  deltar  i  ansträngande  uthållighetsaktiviteter  på  enheten,  kontakta  en  läkare.

torrplats  för  hållbarhet.

Flat  Grill  är  i  ett  kylt  och  rent  tillstånd

7.  Urin  och  avföring  från  husdjur  kan  skada  produkten,  håll  undan.

Tack  för  att  du  använder  den  här  produkten.  För  att  försäkra  dig  om  att  du  kan  
använda  maskinen  korrekt,  läs  denna  instruktion  noggrant  före  användning  och  
förvara  den  på  rätt  sätt  för  framtida  referens.  Vänligen  läs  försiktighetsåtgärderna  
och  säkerhetsreglerna  på  denna  sida  för  att  säkerställa  din  säker  användning.  Denna  
handbok  kommer  att  beskriva  säkerhetsvarningar  och  försiktighetsåtgärder,  
drift,  underhåll  och  rengöring.  Varningarna  och  instruktionerna  som  granskas  i  denna  
handbok  kan  inte  täcka  alla  möjliga  tillstånd  och  situationer  som  kan  uppstå.

7.  Torka  produkten  helt  och  förvara  den  på  ett  ytterst  ställe

2.  Innan  du  täcker  plattgrillen  med  denna  produkt,  se  till  att

6.  Inspektera  före  varje  användning.

6.  Inget  behov  av  att  vika  för  mycket.

Lämna  den  aldrig  utan  uppsikt  när  den  används.

Kardborre  eller  tryckknappar  för  att  säkra  den.

skada  på  produkterna.

VARNING:  Denna  apparat  är  inte  avsedd  att  användas  av  unga  eller  
handikappade  personer  om  den  inte  övervakas  av  en  ansvarig  person  för  att  
säkerställa  att  de  kan  använda  apparaten  på  ett  säkert  sätt.  Små  barn  bör  
övervakas  för  att  säkerställa  att  de  inte  leker  med  produkten.  Husdjur  bör  
hålla  sig  borta  från  produkten.

5.  Rengör  med  en  fuktig  trasa  och  ett  mjukt  rengöringsmedel  eller  skumtvål.

1.  Låt  inte  barn  och  minderåriga  och  husdjur  komma  nära  eller  röra  vid  produkten.

5.  Direkt  användning  av  låga  för  att  värma  produkter  kan  orsaka  deformation  och

10.  Var  uppmärksam  på  säkerhets-  eller  isoleringsskyltar  för  att  undvika  kollisioner.

4.  Blek  inte,  vrid,  torktumla  eller  stryk.

3.  Spraya  inte  denna  enhet  med  något  rengöringsmedel,  alkoholbaserat  lösningsmedel,

Läs  ALLA  instruktionerna  innan  du  använder  din  produkt.

9.  Skärverktyg  och  andra  vassa  föremål  eller  skada  på  denna  produkt.

eller  någon  annan  kemikalie.

2.  Sätt  inte  i  tvättmaskinen.

4.  Se  till  att  denna  produkt  tätt  täcker  plattgrillen  och  använd  den

syra,  alkali,  bensin,  etc.

1.  Kemtvätt  inte.

3.  Använd  inte  denna  enhet  för  andra  ändamål  än  den  angivna  användningen.
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